

**ASOCIATIA MUNICIPALA DE FOTBAL BUCURESTI**

**COMISIA DE DISCIPLINA**

Lista cauzelor aflate pe rol in sedinta din **22.09.2021**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Dosar/meci</b>	<b>Parti/obiect</b>	<b>Solutia</b>
1	ACS Sportivii București- CS Dinamo București (liga 4)	Contestație	Respinge cererea ca netimbrata.
2	ACS Prosport Football Academy – ACS Pro Team (Cupa României)	Barbu Bogdan Gabriel (ACS Prosport)	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment în cursul aceluiași joc se sancționează jucatorul Barbu Bogdan Gabriel cu suspendare 1 etapă si o penalitate sportiva de 100 lei.
3	AFC Asalt Bucuresti 2- ACS Lusitan (liga 5)	Comportare neregulamentara Iliescu Nicolae (AFC Asalt)	Pentru primirea a șase cartonașe galbene în cursul aceluiași meci de către șase jucători se sancționează clubul ACS Lusitan pentru comportare neregulamentară cu o penalitate sportivă de 100 lei. Pentru proteste repetate la deciziile arbitrilor se sancționeaza antrenorul Iliescu Nicolae cu suspendare 2 etape si o penalitate sportiva de 200 lei.
4	AFC Atletico 2003- AS Dan Chilom (Cupa Romaniei)	Retragere de pe teren	Pentru refuzul de a continua jocul se sancționeaza AS Dan Chilom cu pierderea jocului prin forfait si o penalitate sportiva de 500 lei.

5	ACS FC Dinamo- ACS Tractiunea (2006)	Moldovanu Andrei Alexandru (ACS Tractiunea) Sandu Florin Alexandru (ACS Tractiunea)	Pentru oprirea unei situații clare de gol se sancționează Moldovanu Andrei Alexandru cu suspendare 1 etapă și o penalitate sportivă de 50 lei. Pentru primirea celui de-al doilea avertisment în cursul aceluiași joc se sancționează jucatorul Sandu Florin Alexandru cu suspendare 1 etapă și o penalitate sportivă de 50 lei.
6	CSS 4- AFC Calcio (2006)	Iosifescu Denis Stefan (CSS 4)	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment în cursul aceluiași joc se sancționează jucatorul Iosifescu Denis Stefan cu suspendare 1 etapă și o penalitate sportivă de 50 lei.
7	CS ASPOL- CS Dinamo Bucuresti (2006)	Birlodeanu Gabriel Stefan (CS Dinamo Bucuresti)	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment în cursul aceluiași joc se sancționează jucatorul Birlodeanu Gabriel Stefan cu suspendare 1 etapă și o penalitate sportivă de 50 lei.
8	ACS Celtic- ACS Prosport Football Academy (2007)	Nenciu Ionut Adrian (ACS Prosport)	Pentru injurii la adresa adversarilor se sancționează jucatorul Nenciu Ionut Adrian cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 50 lei.
9	AFC Tineretul Bucuresti- FC Player SA (2010)	Dumitrache Eric (AFC Tineretul Bucuresti)	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment în cursul aceluiași joc se sancționează jucatorul Dumitrache Eric cu suspendare 1 etapă și o penalitate sportivă de 50 lei.
10	ACS Dinamo Noua Generatie- AFC Rapid Bucuresti (2013)	Neprezentare	Pentru neprezentare la un joc oficial se sancționează echipa AFC Rapid Bucuresti cu pierderea jocului prin forfait și o penalitate sportivă de 500 lei.
11	ACS Tractiunea- AFC Asalt (Cupa Romaniei)	neprogramare	Pentru neprogramarea meciului se sancționează ACS Tractiunea cu pierderea jocului prin forfait.
12	ACS Sport Team- CS Progresul 2005	neprogramare	Pentru neprogramarea meciului se sancționează ACS Sport

	(Cupa Romaniei)		Team cu pierderea jocului prin forfait.
13	CS Dinamo Bucuresti- ACS Sportivii Bucuresti (2007)	Cerchez Gabriel Florin (ACS Sportivii)	Pentru injurii la adresa unui adversar se sancționează jucatorul Cerchez Gabriel Florin cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 50 lei.
14	ACS Team One Academy- CSU Știința (Cupa Romaniei)	Schiopu Andrei (CSU Știința)	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment în cursul aceluiași joc se sancționează jucatorul Schiopu Andrei cu suspendare 1 etapă și o penalitate sportivă de 100 lei. Pentru nerespectarea obligațiilor de organizare a jocurilor se sancționează ACS Team One Academy cu o penalitate sportivă de 300 lei.

Partile pot solicita motivarea hotararii in termen de 3 zile de la publicarea dispozitivului pe website.